

Рагуліна А.О.,
здобувач вищої освіти обліково-фінансового факультету, 2 курс,
Науковий керівник: **Дубініна М.В.,**
д-р екон. наук, професор, завідувач кафедри обліку і оподаткування
Миколаївський національний аграрний університет
м. Миколаїв

BAKER TILLY ЯК ОДНА З НАЙБІЛЬШИХ АУДИТОРСЬКИХ КОМПАНІЙ УКРАЇНИ

Baker Tilly - українська компанія, яка успішно займається аудитом, бізнес-консультуванням, оцінкою та бухгалтерським обліком; один з лідерів національного ринку. Завдяки членству в Baker Tilly International (міжнародна мережа) має можливість пропонувати своїм клієнтам послуги не тільки в нашій країні, але й у всіх фінансових центрах світу. Водночас активно нарощує нові кадри професіоналів [1]. Наразі вона входить до Топ-5 аудиторських компаній України. Baker Tilly співпрацює з різними клієнтами з різних секторів економіки, включаючи корпорації, малі та середні підприємства, громадські організації, урядові установи та інші.

Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) включив Baker Tilly до списку компаній, рекомендованих для надання професійних аудиторських та консалтингових послуг. Baker Tilly зареєстрована в РСАОВ (Раді з нагляду за бухгалтерським обліком державних компаній), приватній некомерційній організації, яка контролює якість аудиторських послуг, що надаються державним компаніям [2].

Компанія веде корпоративний блог, в якому ділиться досвідом та знаннями. Також в ньому публікуються інфографіки та аналітичні статті. Однією із складових є звіт про прозорість, який складено відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» №2258-VIII.

Звіт розкриває ключові фінансові показники діяльності компанії та мережі Baker Tilly International, основні принципи і політики діяльності команди та основні аспекти системи контролю якості. До юридичних осіб, що оперують під брендом Baker Tilly в Україні відносять: ТОВ «Baker Tilly Україна» (аудиторські послуги та послуги консалтингу), ТОВ «Baker Tilly Україна Бухгалтерські послуги», дочірнє підприємство «Baker Tilly Україна Консалтинг» (податкове консультування, послуги з консалтингу та оцінювання), ТОВ «Baker Tilly Україна Education center» (послуги в сфері бізнес-освіти). Для цілей логістики і управління компанія адміністративно розділена на три регіони: Центральний, Південний та Східний офіс у Києві, Одесі за Запоріжжя відповідно [3, с.4-5].

У корпоративному блозі також щороку розміщується річний звіт компанії. Проаналізувавши останній випуск, можна визначити дохід компанії за останні кілька років (рис.1) [4].



Рисунок 1 - Дохід за відповідний рік, млн грн

Baker Tilly увійшла до ТОП-25 найкращих роботодавців, відкритих для молодих талантів віком до 25 років у рейтингу молодіжного центру кар'єрного розвитку STUD-POINT. Компанія співпрацює з провідними фаховими вищими навчальними закладами та має системний підхід до процесу найму та стажування, що складається з ретельного вивчення анкет і біографій, перевірки кваліфікаційних дипломів, сертифікатів та рекомендацій, де це вважається доречним, проведення індивідуальних інтерв'ю з потенційними співробітниками та їх тестування [5, с.15]

Отже, Baker Tilly - це міжнародна компанія з великим досвідом у сфері аудиту, консалтингу та аутсорсингу. Компанія спеціалізується на обслуговуванні клієнтів з різних секторів економіки та забезпечує високу якість послуг та професійний підхід до роботи з клієнтами. Команда професіоналів з високою кваліфікацією та досвідом роботи в різних галузях забезпечує інноваційні підходи до розв'язання проблем та пошуку оптимальних рішень для клієнтів. Компанія має розвинену систему контролю якості послуг та дотримання етичних стандартів. Baker Tilly - це надійний партнер для клієнтів, які шукають якісні та ефективні рішення для свого бізнесу.

Список використаних джерел

1. Top Racers - Baker Tilly Ukraine. *Top Racers - Рэнкінг (рейтинг) Адвокатов, Аудиторов.* URL: <https://www.pacers.top/lider/baker-tilly-ukraine/> (дата звернення: 08.05.2023).

2. Baker tilly (Ukraine). Lusha. URL: <https://www.lusha.com/business/a80087371fb3e925/> (дата звернення: 08.05.2023).

3. Сьогодні, заради майбутнього: звіт про прозорість за 2020 рік ТОВ «Baker Tilly Україна». Київ : bakertilly. 22 с.
4. Річний звіт 2020-2021. Київ : bakertilly. 28 с.
5. Сьогодні, заради майбутнього: звіт про прозорість за 2020 рік ТОВ «Baker Tilly Україна». Київ : bakertilly. 22 с.

Таратута Л.В.,

канд. екон. наук, доцент, судовий експерт, аудитор,
директор ТОВ «АФ «Злагода»
м. Запоріжжя

АУДИТОРСЬКІ ЗАВДАННЯ З НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ ЩОДО МАЙНОВОГО СТАНУ ФІЗИЧНИХ ОСІБ – ІСТОТНИХ УЧАСНИКІВ НЕБАНКІВСЬКИХ ФІНАНСОВИХ УСТАНОВ, КРІМ СТРАХОВИКІВ

Процес перебудови нормативно-правових документів України під вимоги Європейського Союзу передбачає підвищення контролю за фінансовими установами через регулятора, впровадження моніторингу ризиків діяльності. Зокрема, Постановою № 177, від 12.08.2022р., Правління Національного банку України [1] (далі – Постанова №177) передбачено певним категоріям небанківських фінансових установ надати: 1) письмове запевнення у довільній формі про відповідність прямих та кінцевих власників істотної участі щодо фінансового/майнового стану згідно встановлених критеріїв; 2) документи, згідно з главами 38, 39 розділу V Положення про ліцензування та реєстрацію для оцінки фінансового/майнового стану прямих і кінцевих власників істотної участі в небанківській фінансовій установі станом на дату подання запевнення [2] (далі – Постанова №153).

Фізична особа разом із запевненням подає звіт незалежного аудитора щодо оцінки його майнового стану. Згідно п.331 Постанови №153 фізична особа на свій розсуд визначає обсяг і перелік майна та доходів для розкриття в інформації про майновий стан. Таким чином, аудитор опрацьовує лише таку інформацію, яку зазначено у додатку 9 до Постанови № 153, а саме в документі «Інформація про майновий стан фізичної особи станом на відповідну дату».

Виконуючи аудиторське завдання аудитор керується нормами МСЗНВ 3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації». Цей стандарт вимагає дотримання етичних вимог, планування й виконання завдання для отримання достатніх і прийнятних доказів для того, щоб надати висновок стосовно інформації